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În răspunsurile sale către jurnaliști, Președintele Sassoli a declarat: „Întrebați-vă acest lucru: de ce toată lumea vrea 

să ne divizeze astăzi? Pentru că atunci când există reguli comune, trăim mai bine și îi apărăm pe cei mai slabi. 

Acolo unde nu există reguli, doar cei mai puternici au de câștigat. Poate că celor care vor să ne divizeze le este frică 

de o lume bazată pe reguli. În acest moment, cred că puterea UE constă în răspunsul pe care îl putem da acestei 

întrebări. Nu numai pentru noi, ci pentru o comunitate globală care trebuie să trăiască după reguli. Fără reguli, cei 

mai puternici vor domina, iar cei mai slabi vor fi excluși. Iar UE nu vrea ca acest lucru să se întâmple”.

După întâlnirea de ieri din Franța, ce a avut loc la Casa Jean Monnet, dedicată reflecției asupra provocărilor viitoare 

cu care se confruntă Uniunea Europeană, Președinții Sassoli, Michel și Von der Leyen au făcut astăzi declarații la 

centrul pentru vizitatori Parlamentarium din Bruxelles.
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Știre completă:  Parlamentul European

Președintele PE, David Sassoli:
 „Fără reguli, cei mai puternici 
vor domina, iar cei mai slabi 
vor fi excluși”.

Președinții UE stabilesc prioritățile
pentru viitorul

Europei
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https://www.europarl.europa.eu/news/ro/press-room/20200131IPR71508/presedintii-ue-stabilesc-prioritatile-pentru-viitorul-europei
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Întrucât răspândirea noului coronavirus se intensifică, a 

fost activat mecanismul de protecție civilă al UE în urma 

unei cereri de asistență din partea Franței, cu scopul de a 

oferi sprijin consular cetățenilor UE din Wuhan, China.

UE va cofinanța costurile de transport ale aeronavei. 

Prima aeronavă este programată să decoleze din Franța 

mâine dimineață, iar a doua peste câteva zile, tot 

săptămâna aceasta. Cetățenii UE prezenți în regiune care 

doresc repatrierea o pot solicita în continuare, indiferent 

de naționalitate.

Coronavirusul: a fost activat mecanismul de 

protecție civilă al UE pentru repatrierea 

cetățenilor UE

Știre completă:  
Reprezentanța Comisiei Europene în România

Conturarea marilor teme ale Conferinței privind 
viitorul Europei

Comisia Europeană și-a prezentat astăzi, 22 ianuarie, ideile 

pentru conturarea marilor teme de discuție ale Conferinței 

privind viitorul Europei, care ar urma să fie lansată la 9 mai 

2020, de Ziua Europei, și să se desfășoare timp de doi ani. 

Comunicarea adoptată reprezintă contribuția Comisiei la 

dezbaterile aprinse care au loc deja cu privire la Conferința 

privind viitorul Europei – un proiect care a fost anunțat de 

președinta Ursula von der Leyen în Orientările sale politice 

și care urmărește să le ofere europenilor posibilitatea de a 

avea un cuvânt mai greu de spus cu privire la ceea ce face 

Uniunea Europeană și cum se pune în slujba cetățenilor.

Știre completă:  
Reprezentanța Comisiei Europene în România

Erasmus+: o experiență decisivă în 

viața a aproape 30.000 

de tineri români, în 2018

Aproape 30.000 de tineri români, participanți în 575 de 

proiecte românești, au beneficiat de mobilități de studiu 

sau de programe de educație și formare profesională, în 

2018, în cadrul programului Erasmus+. Valoarea totală a 

granturilor oferite de UE au fost de 58,88 milioane EUR. 

Acestea sunt concluziile raportului anual pentru 2018 

privind Erasmus+, publicat astăzi, 28 ianuarie.

Știre completă:  
Reprezentanța Comisiei Europene în România

https://ec.europa.eu/romania/news/20200129_coronavirus_mecanism_protectie_civila_ue_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20200128_erasmus_30000_romani_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20200122_comunicare_conferinta_viitorul_europei_ro


Ilze Juhansone, numită în funcția de secretar 
general al Comisiei Europene

Mai puțin de jumătate dintre românii care 

călătoresc în UE cunosc drepturile pasagerilor în UE

Comisia Europeană a făcut astăzi publice rezultatele unui 

sondaj Eurobarometru privind drepturile pasagerilor în 

Uniunea Europeană (UE). Potrivit sondajului, 43% dintre 

cetățenii UE care au călătorit cu avionul, cu trenul pe distanțe 

lungi, cu autocarul, cu vaporul sau cu feribotul în ultimele 

12 luni („călătorii”) știu că UE a instituit drepturi pentru 

pasageri, în timp ce, în România, doar 42% dintre cetățeni se 

regăsesc în această situație. Drepturile pasagerilor sunt 

definite la nivelul UE. Ele sunt aplicate de către furnizorii de 

servicii transport, iar asigurarea respectării lor revine 

organismelor naționale. Disparitățile dintre practicile 

naționale pot face dificil ca pasagerii să aibă o imagine clară 

asupra a ceea ce trebuie să facă și cui să se adreseze, mai ales 

în condițiile în care pasagerii adesea traversează mai multe 

frontiere din UE.

Știre completă:  
Reprezentanța Comisiei Europene în România

În urma propunerii președintei von der Leyen, Ilze 

Juhansone, care este în prezent secretarul general interimar 

al Comisiei Europene, a fost numită pe 14 ianuarie 2020 

noul secretar general al Comisiei, cu efect imediat.

Ilze Juhansone va fi al optulea secretar general al Comisiei 

Europene care va prelua acest post. Din octombrie 2015, a 

fost secretar general adjunct al Comisiei însărcinat cu 

relațiile interinstituționale și externe.

Știre completă:  Reprezentanța Comisiei Europene în România

Noile avantaje pentru consumatori: 
intră în vigoare noi norme menite să sporească 

protecția consumatorilor

Comisia salută astăzi, 7 ianuarie, intrarea în vigoare a noilor 

norme UE privind protecția consumatorilor, ca parte a 

„Noilor avantaje pentru consumatori”. Acestea vizează o mai 

bună aplicare și modernizare a normelor actuale ale UE privind 

protecția consumatorilor, în conformitate cu evoluțiile digitale.

Știre completă:  Reprezentanța Comisiei Europene în România
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https://ec.europa.eu/romania/news/20200115_secretar_general_ce_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20200107_noi_avantaje_pentru_consumatori_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20200113_drepturile_pasagerilor_UE_ro


Astăzi, 17 decembrie, Comisia von der Leyen 
lansează un nou ciclu al semestrului european, 
primul din mandatul său, care prezintă o strategie 
ambițioasă și reînnoită de creștere economică, axată 
pe promovarea unei durabilități competitive, pentru 
o economie aflată în slujba oamenilor și a planetei.
Strategia anuală de creștere durabilă este
concretizarea viziunii prezentate de președinta
Ursula von der Leyen în Orientările sale politice.
Acest document stabilește strategia UE în materie de
politică economică și de ocupare a forței de muncă,
plasând durabilitatea și incluziunea socială în centrul
procesului de elaborare a politicilor economice ale
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Aer mai curat în 2020: plafonul de 0,5% pentru sulf 

aplicabil navelor intră în vigoare la nivel mondial
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Știre completă:  Reprezentanța Comisiei Europene în România

UE, în conformitate cu prioritățile consacrate în Pactul ecologic european, noua strategie de creștere elaborată de 
Comisie. Această strategie este menită să asigure faptul că Europa va deține în continuare cele mai avansate 
sisteme de protecție socială din lume, va deveni primul continent neutru din punct de vedere climatic și va fi un 
centru dinamic de inovare și de spirit antreprenorial competitiv. 
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https://ec.europa.eu/romania/news/20200106_aer_curat_2020_ro
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